

**ЗАСТОСУВАННЯ ПРИ ПІДГОТОВЦІ БАКАЛАВРІВ
ЗА НАПРЯМОМ «ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВА»
КОМПЛЕКСНОГО МЕТОДУ ПРОВЕДЕННЯ
ЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ БУДІВЕЛЬНИХ РИНКІВ**

Барабаш Т.І., Бабій І.М., Гнип О.П. *(Одеська державна академія будівництва та архітектури, м. Одеса, Україна)*

При вивченні розділу «Теоретико-методичне дослідження ринків конструкційних та оздоблювальних матеріалів» з дисципліни «Місцеві будівельні і сучасні оздоблювальні матеріали» за напрямом підготовки «Економіка підприємства» студенти освоюють базові методики періодичного проведення економічних досліджень функціонування будівельних товарних ринків у певних територіальних межах. По розглянутій темі курсу розроблені методичні вказівки з завданнями до контрольної роботи з прикладами розв'язання завдань. При проведенні економічного аналізу ринків широко застосовуються прямий і альтернативний методи, в указівках наведені основи даних методів. Для виконання розрахункової частини в умовах завдань за вказані періоди наведені реальні значення показників ринків будівельних матеріалів, що дозволяє студентам охарактеризувати дійсне економічне становище на досліджуваних ринках. Виконання обчислень за основними методиками досліджень сприяють розвитку у студентів практичних навичок при проведенні фінансового аналізу ринків.

Підсумковою частиною контрольної роботи є побудова діаграм з винесенням розрахованих величин показників досліджуваних ринків. Результати проведених досліджень необхідно відображати на діаграмах для кращого зорового сприйняття змін показників будівельних ринків за періоди, що розглядаються в завданнях. За встановленими результуючими показниками завдань простежується щорічна динаміка обсягів ринків окремих сегментів досліджуваних будівельних товарних груп на відповідному загальнодержавному ринку.

При роботі з методичною літературою з досліджуваної тематики курсу студенти виробляють вміння самостійно виконувати основні висновки в сукупності з теоретичним обґрунтуванням необхідності застосування

системного методу проведення досліджень. Теоретична і практична частини досліджуваного розділу курсу розроблені з метою формування у студентів удосконаленого комплексного підходу при викладенні узагальнюючих висновків про оцінку економічної ситуації на досліджуваних будівельних ринках.